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U naselju Barbariga u tijeku su infrastrukturni radovi usmjereni na unaprjeđenje sustava

vodoopskrbe i odvodnje otpadnih voda, u sklopu projekta aglomeracije Pula Sjever. Svi radovi

će biti završeni početkom travnja, kako ne bi negativno utjecali na nadolazeću turističku sezonu

na području Barbarige.

Ugovor vrijedan 28.741.749,03 eura bez PDV-a potpisan je sa slovenskom firmom GODINA

d.o.o. za radove na Aglomeraciji Pula Sjever, dok dio radova u Barbarigi vrijedan 1.383.768,58

eura bez PDV-a izvršava GODINA d.o.o. s podizvođačem Ingrap - omni Beograd d.o.o.

podružnica Pula. Tijek i zahtjevnost projekta pojasnio nam je voditelj gradilišta Danijel Škifić,

istaknuvši: „Izvode se radovi na priključenju naselja Betiga na fekalnu odvodnju, planirana je

izgradnja 2,5 km nove kanalizacije i 1 km nove vodovodne mreže, zajedno sa više od 100 novih

priključaka. Radovi za sad prate zadanu dinamiku, do sad je izvedeno 1,3 km nove kanalizacije

i oko 350 m vodovodne mreže. Računamo da ćemo do kraja veljače završiti s kompletnom

glavnom trasom (vode i kanalizacije) i onda tijekom ožujka izvesti sve priključke. Gradilište je

veoma zahtjevno iz razloga što je iskop u V. kategoriji terena, u naselju Betiga koje već ima svu

infrastrukturu (osim kanalizacije) i to nam dodatno otežava i produžuje radove. Ovim putem

želim zahvaliti na strpljenju i gostoprimstvu svih stalnih stanovnika i vikendaša u Barbarigi i

Betigi i još jednom ih zamoliti za strpljenje, a mi ćemo dati sve od sebe da prije Uskrsa svi

građevinski radovi u naselju budu završeni na obostrano zadovoljstvo.”

Projektom vodoopskrbe predviđena je izgradnja 969 metara novih vodoopskrbnih cjevovoda,

koji se grade duž trase postojećeg sustava s ciljem povezivanja dijelova naselja koji trenutačno

nisu obuhvaćeni javnom vodoopskrbom. Time će se osigurati kvalitetna i pouzdana opskrba

pitkom vodom, uz poštivanje svih važećih tehničkih standarda i dugoročne održivosti sustava.

Paralelno s time, provodi se i projekt proširenja sustava odvodnje sanitarnih otpadnih voda,

kojim je planirana izgradnja 2.525 metara novih gravitacijskih kanalizacijskih cjevovoda. Novi

kolektori predstavljaju proširenje sekundarne mreže u naselju te će se spojiti na postojeća

kanalizacijska okna, čime će se omogućiti učinkovito i sigurno gravitacijsko otjecanje otpadnih

voda.

Odvodnja sanitarnih voda u Barbarigi odvijat će se gravitacijski prema crpnoj stanici Barbariga,

odakle se otpadne vode tlačnim cjevovodom i gravitacijskim kanalom transportiraju do uređaja

za pročišćavanje otpadnih voda Peroj. Proširenje kanalizacijske mreže planirano je kako bi se

povećao broj priključenih korisnika te prilagodio sustav očekivanom porastu broja povremenih

stanovnika, osobito u razdoblju pojačane turističke aktivnosti.

Riječ je o zahvatima koji imaju dugoročan značaj za razvoj Barbarige, jer doprinose

unaprjeđenju komunalnih uvjeta, zaštiti okoliša i održivom razvoju naselja, uz stvaranje

kvalitetnijih uvjeta života za stalne i povremene stanovnike. (iPress)
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